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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR  SRDOČI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
KLASA: 024-05/25-01/22   
URBROJ: 2170-1-03-04-25-20 
 
Rijeka, 11 6. listopada 2025. 

 
 

ZAPISNIK 
S 34. SJEDNICE VMO SRDOČI 

sjednica Vijeća MO Srdoči održana je 6.10.2025. godine, s početkom u 18:30 sati u prostorijama MO 
Srdoči, Miroslava Krleže 4, u Rijeci. 

Nazočni na sjednici: 

 Robert Urek, predsjednik VMO Srdoči  

 Željka Matković, članica VMO Srdoči 

 Serđo Bistričić, član VMO Srdoči 

 Goran Lončar, član VMO Srdoči 

 Alenka Rogić Mandić, referentica za mjesnu samoupravu – tajnica 
 
Sjednici nije prisustvovao: 

 Paulo Mulac, zamjenik predsjednika VMO Srdoči 
 
Ostali nazočni: 
predstavnik stanara zgrade Dražice 138 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Srdoči Robert Urek. 
 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
Zapisnici sa 32. i 33. sjednice Vijeća MO Srdoči su jednoglasno usvojeni. 
 

 
DNEVNI RED: 
 

1. Prostorno-planski i komunalni problemi na Martinkovcu 
2. Male komunalne akcije za 2026. godinu - dopune 
3. Komunalna problematika - upiti i zahtjevi građana 
4. Razno 
 

 
AD 1 
 
Predsjednik vijeća g. Urek otvara sjednicu i obavještava prisutne da sjednici neće prisustvovati vijećnik 
g. Paulo Mulac, a zatim pozdravlja prisutne vijećnike Vijeća MO Srdoči i predstavnika stanara zgrade 
Dražice 138 koji je prethodno uputio zahtjev za sudjelovanje na sjednici Vijeća MO Srdoči. 
Potom predsjednik Vijeća, g. Urek daje riječ g. Salopeku koji iznosi zahtjeve za izgradnju parka za djecu 
(zbog velikog broja mladih obitelji u 6 zgrada), izgradnju kružnog toka na križanju ulica Dražice s Tina 
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Ujevića i odvojka Dražice (kako bi se vozila lakše uključivala u promet na glavnu cestu te usporio promet 
zbog dolaska na pješački prijelaz koji koriste svi stanari navedenih zgrada i djeca na putu u školu i iz 
škole) te postavu stupića na nogostupu u okolišu zgrade i ležećih policajaca na kolniku zbog usporavanja 
prometa među zgradama. 
Zaključeno je da će predstavnik stanara zgrade Dražice 138 ovom mjesnom odboru napismeno dostaviti 
sve zahtjeve s opisima, obrazloženjima, točnim i ucrtanim lokacijama te potpisima zainteresiranih stanara 
(po prijedlogu g. Salopeka). 
 
Nakon odlaska predstavnika stanara iz zgrade Dražice 138, predsjednik Vijeća g. Urek čita dnevni red i 
daje ga na glasovanje. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen kao i zapisnici sa 32. sjednice i 33. svečane 
sjednice Vijeća Mjesnog odbora Srdoči. 
 
 
Prelazi se na 1. točku dnevnog reda i predsjednik Vijeća obavještava vijećnike da je usmeno komunicirao 
s predstavnikom Grada Rijeke koji će se pismeno očitovati na upit upućen od MO Srdoči. Konstatirano 
je kako nema odgovora iz Grada Rijeke, a vezano za traženi sastanak s gradonačelnicom, pročelnicama 
i predstavnicima nadležnih službi po zahtjevu građana Martinkovca koje je Vijeće podržalo. Vijećnici će 
usmeno potražiti ubrzavanje dogovora termina sastanka. 
 
 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o postupanjima. 
 
 
 
 
AD 2 
 
Potom se prelazi na 2. točku dnevnog reda vezanu za dopunu prijedloga malih komunalnih akcija za 
2026. Vijeće je razmotrilo i prihvatilo dopunu prioriteta za 2026. godinu koja će se dostaviti nadležnom 
upravnom odjelu Grada Rijeke da se uvrsti u obradu. 
 
Vijeće je prokomentiralo činjenicu da na Gradskom vijeću nije prihvaćeno Izvješće o izvršenju Plana 
raspodjele sredstava za komunalne prioritete na području MO za 2024. 
 
 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je prihvatilo dopunu prijedloga malih komunalnih akcija za 2026. godinu i donijelo 
zaključak o slanju istih nadležnom upravnom odjelu Grada Rijeke na obradu. 

 
 
  
AD 3  
 
Prelazi se na 3. točku dnevnog reda, komunalnu problematiku, zapažene radove i prispjele dopise te 
utvrđuje sljedeće: 

 
- Predsjednik Vijeća se osvrnuo na suglasnost poslanu u Rijeka Plus, vezano za postavu stupića u 

ulicama Dragutina Tadijanovića (južno) i T. Ujevića 4b i 4c, nakon usmenog pojašnjenja nadležnog 
službenika, a prema zaključku s jedne od prošlih sjednica Vijeća. 
 

- Vijećnici smatraju da treba uputiti požurnicu svim nadležnim službama, a vezano za redovito čišćenje 
bivšeg kamionskog terminala na kojem su uočene odbačene šprice koje predstavljaju zdravstvenu 
ugrozu te ostalog smeća na koje dolaze glodavci. Budući da se stanovnici žale na buku i remećenje 
javnog reda i mira, mišljenja su da policija treba češće obilaziti navedenu lokaciju zbog svega prije 
navedenog. 

 

- Vijeće će uputiti zahtjev za sanaciju tlakovaca na parkiralištu ispred zgrade u Ulici Bartola Kašića 22. 
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- Vijeće je razmotrilo zahtjev gospođe koja je tražila prilagodbu prolaza za majke s kolicima te invalida 
u Ulici Vladimira Čerine kod kućnog broja 7 i isti će proslijediti nadležnom upravnom odjelu Grada 
Rijeke te komunalnom društvu. 
 

- Vijeće je razmotrilo zahtjev za saniranjem javne površine u Ulici Jurja Dobrile 14 koji će proslijediti 
nadležnom upravnom odjelu Grada Rijeke. 
 

- Vijećnici su ponovno razmotrili zahtjev za asfaltiranje nogostupa na ravnici od TC Marti prema 
Rešetarima te će ga uputiti nadležnom upravnom odjela Grada Rijeke. 
 

- Vijeće je primilo na znanje dopis upućen gradonačelnici i Rijeka Plusu, a vezano za parkiranje u Ulici 
Miroslava Krleže 3. 

 

- Vijeće će vezano za zahtjev građanina iz Ulice Andrije Mohorovičića zatražiti od nadležnih službi 
informaciju o statusu ulice-pothodnika te sanaciju komunalnog nereda. 

 

- Vijećnici su suglasni da se pošalje požurnica nadležnim službama vezano za sanaciju prilaza kućama 
u Ulici Gustava Krkleca 5. 

 

- Vijeće MO Srdoči je primilo na znanje očitovanje komunalnog redara vezano za deponij građevinskog 
materijala u Ulici Dragutina Tadijanovića. 

 

- Vijeće je upoznato s očitovanjem Rijeka Plusa o nemogućnosti preregulacije prometa u ulicama 
Kurirski put – Tonžino - Markovići. 

 

- Vijeće će zahtjev za postavljanje ležećih policajaca u Ulici Tonžino uputiti nadležnom komunalnom 
društvu. 

 

- Vijeće je primilo na znanje dopis upućen gradonačelnici, UO za komunalni sustav i promet te KD VIK, 
a vezano za pojavu mutne vode iz vodovoda. 

 

- Vijećnici su upoznati s očitovanjem Rijeka Plusa vezano za zahtjev za bolju vidljivost pješačkog 
prijelaza u Ulici Dražice kod kućnog broja 139. 

 

- Vijećnici su primili na znanje obavijest komunalnog društva Čistoća vezano za planirane radove na 
dječjim igralištima na području naselja Srdoči. 

 

- Vijeće će zatražiti od stručnih službi očitovanje vezano za zahtjev za skidanje uspornika u Ulici 
Kurirski put. 

 

- Vijećnici će uputiti nadležnom komunalnom društvu zahtjev za postavljanje signalizacije u Ulici 
Dražice upućen od stanovnice naselja. 

 

- Vijeće će od stručnih službi nadležnog komunalnog društva zatražiti mišljenje o postavljanju ležećih 
policajaca u Ulici Tina Ujevića, kako je navedeno u zahtjevu građanke. 

 

- Vijećnici se slažu sa zahtjevom građana da se uredi šumski put koji je dijelom u MO Gornji Zamet, a 
dijelom u MO Srdoči te će se obratiti nadležnom upravnom odjelu Grada Rijeke radi utvrđivanja 
vlasništva i susjednom mjesnom odboru o poduzimanju zajedničkih radnji. 

 

- Vijeće je upoznato s odgovorom nadležnog upravnog odjela i komunalnog društva, a vezano za 
zahtjev za postavljanje ležećih policajaca u Ulici Tonžino koji su u više navrata odbijeni jer nema 
tehničkih uvjeta za postavljanje istih. 

 

- Vijeće je primilo na znanje obavijest iz upravnog odjela Grada Rijeke, a vezano za postavljanje 
reklamnih predmeta poslovnog subjekta na području MO Srdoči. 
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- Vijećnici su primili na znanje osvrt stanovnice naselja vezano za postavu stupića u Ulici Markovići. 
 

- Vijeće je ostale upite građana koji su upućeni nadležnim službama na rješavanje i čekaju postupanje 
ili odgovor istih, zaprimilo elektroničkim putem i na ovoj sjednici nisu opet bili predmet rasprave dok 
se ne dobiju povratne informacije nadležnih službi (upravnih odjela, komunalnih društava, 
ministarstva). 

 
 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o postupanjima prema istima. 
 

 
 
 
AD 4 
 
- Predsjednik Vijeća iznosi mišljenje da bi možda sljedeće godine Dane MO Srdoči trebalo organizirati 

u jednom danu kako bi se smanjili troškovi, o čemu će se još raspravljati u budućnosti. 
 

- Vijećnica gđa Matković je iznijela problem loše saniranog prekopa u Ulici Dražice te moli da se hitno 
poduzmu sve radnje kako bi se asfaltiralo sukladno pravilima struke budući da se radi o glavnoj cesti, 
s čime su se svi složili. 

 

- Vijeće je opet razmatralo dugogodišnji problem okupljanja na bivšem kamionskom terminalu pa se 
građani žale na buku te ostavljanja raznog otpada i šprica i smatra da policija treba češće obilaziti 
spornu lokaciju. 

 

- Vijećnik g. Bistričić smatra da bi trebalo javno progovoriti o problemu usporavanja prometa na križanju 
ulica Bartola Kašića i Miroslava Krleže jer Rijeka Plus odbija postavljanje barem privremenog kružnog 
toka da se vidi da li bi isti bio funkcionalan. 

 

- Vijećnici su se složili da je izlaz iz Ulice Gustava Krkleca na križanju s Ulicom Miroslava Krleže 
nepregledan te da bi se od Rijeka Plusa trebalo zatražiti stručno mišljenje o postavljanju ogledala. 
 
 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je navedeno primilo na znanje i odlučilo o daljnjim postupanjima prema istima. 

 
 

 
 
Sjednica je službeno završila u 20:30 sati. 
 

 

Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 

 

 
Zapisničar  
Alenka Rogić Mandić 

                                                      
                                                    
 
 

 
Predsjednik VMO Srdoči 
Robert Urek 
      

 


